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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του

Ελαιορέματος της Πυλαίας

«Κάποιοι, με διάθεση υπερβολής το αποκάλεσαν το

Central Park της Πυλαίας. Σίγουρα πάντως αποτελεί

την μεγαλύτερη αστική ανάπλαση που έγινε ποτέ στην

ιστορία της Πυλαίας και του ενιαίου δήμου μας. Σε μια

περιοχή 200 στρεμμάτων δημιουργήθηκε μέσα σε

χρόνο ρεκόρ - μόλις δύο χρόνια - ένας χώρος

περιπάτου, άθλησης, αναψυχής, ποδηλάτου και

ξεκούρασης» τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μιλώντας στα εγκαίνια της

ανάπλασης στο Ελαιόρεμα της Πυλαίας.

«Το έργο έγινε για να το χαιρόμαστε όλοι, μα πάνω από

όλα τα παιδιά μας που θα έρχονται με τις οικογένειές

τους για να παίξουν, να κάνουν ποδήλατο, να τρέξουν

και να περπατήσουν. Τα έργα αυτά δεν είναι και δεν

έγιναν για τις ...κορδέλες αλλά για τους δημότες μας

και όλους τους επισκέπτες του δήμου». Ο δήμαρχος

επεσήμανε οτι δεν θα σταματήσει εδώ τις

προσπάθειες βελτίωσης της καθημερινότητας. Το έργο του Ελαιορέματος θα συνεχισθεί και θα φθάσει

στην παραλία της Πυλαίας αλλά και βόρεια μέχρι τον Αντίλαλο! "Θα ξεκινάει κάποιος από το βουνό και

περπατώντας ή κάνοντας ποδήλατο θα μπορεί να φτάσει μέχρι τη θάλασσα" είπε χαρακτηριστικά.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 6,5 εκατομμυρίων ευρώ και ξεκίνησε το 2012. Τα χρήματα εξασφαλίστηκαν

από προγράμματα του ΕΣΠΑ με τη στενή συνεργασία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας. «Ευχαριστώ τον Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα και τις υπηρεσίες της

Περιφέρειας που δούλεψαν μαζί μας για την υλοποίηση του στόχου χωρίς καθυστερήσεις και δικαιολογίες"

επεσήμανε στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος.

Το έργο μεταξύ άλλων περιλαμβάνει:

την υπογειοποίηση δικτύου της ΔΕΗ, πάνω από 10 χλμ. και την απομάκρυνση για πάνω από 110 κολώνες

την αποξήλωση περίπου 5000 μέτρων εναέριων καλωδίων χαμηλής και μέσης τάσης,

φυτεύσεις για πάνω από τρεις χιλιάδες νέα δένδρα και φυτά

τοποθέτηση πάγκων, πεζοδιαδρόμων με κεραμικό δάπεδο, διαμόρφωση χώρων ξεκούρασης εντός του

πάρκου,

τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και βρυσών .

Στο έργο συμπεριλαμβάνεται επίσης η κατασκευή δυο μεταλλικών πεζογεφυρών, παιδικών χαρών και

χώρων στάθμευσης. Τις επόμενες ημέρες, απευθυνόμενος στους κατοίκους της περιοχής, ο δήμαρχος

προανήγγειλε νέα δράση "Σε νέα εκδήλωση θα σας καλέσουμε να υιοθετήσετε ένα δενδράκι. Με τη δική σας

βοήθεια θα προστατευθεί το έργο που δίνει πνοή σε όλη την περιοχή...".

Στα χαρακτηριστικά στιγμιότυπα της εκδήλωσης ο χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας

Απόστολου Τζιτζικώστα ο οποίος συνεχάρη τον δήμαρχο για την υλοποίηση ενός από τα μεγαλύτερα έργα

αστικής ανάπλασης σε ολόκληρη την Κεντρική Μακεδονία ενώ στη συνέχεια ο κ. Καϊτεζίδης ευχαρίστησε

τους προκατόχους του τ. δημάρχους Πυλαίας, Δημήτρη Καμπουρλάζο, Απόστολο Κουκουρίκο και Στέφανο

Μποζίνη που έθεσαν τις βάσεις του έργου και ιδιαίτερα τον προκάτοχό του τον Βασίλη Καρτάλη που

ολοκλήρωσε τις μελέτες του έργου επί δημαρχίας του με την Τεχνική Υπηρεσία της Πυλαίας και διεκδίκησε

τη χρηματοδότησή του από τα ευρωπαϊκά χρήματα του ΕΣΠΑ .

Ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια της μαρμάρινης πλάκας από τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη μαζί με τους

δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους και τον τ. δήμαρχο Βασίλη Καρτάλη. Το Ελαιόρεμα πλημμύρισε από

εκατοντάδες δημότες και μικρά παιδιά, ποδήλατα και δεκάδες μπαλόνια τα οποία έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα

και ζωντάνια σε μια ξεχωριστή μέρα για την Πυλαία. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι
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Με λαμπρότητα

πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια

του Ελαιορέματος της Πυλαίας

βουλευτές Γιάννης Ιωαννίδης (υποψήφιος Περιφερειάρχης Κ. Μακεδονίας) και Σάββας Αναστασιάδης, οι

Ολυμπιονίκες Βούλα Πατουλίδου και Τασούλα Κελεσίδου, ο πρώην Περιφερειάρχης Παναγιώτης Ψωμιάδης,

δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, καθώς επίσης εκπρόσωποι τοπικών φορέων και συλλόγων του

δήμου. Μικρά παιδάκια από τους δημοτικούς παιδικούς μας σταθμούς ζωγράφισαν και τραγούδησαν για το

«Ελαιόρεμα των Ονείρων τους», οι παιδικές χορωδίες του δήμου και του Ι.Ν.Προφήτη Ηλία το τραγούδησαν,

ενώ εξαιρετική ήταν η εμφάνιση των χορευτικών τμημάτων του Πολιτισμού με τις εντυπωσιακές

παραδοσιακές Πυλαιώτικες φορεσιές που χόρεψαν χορούς της Μακεδονίας μας και κέρδισαν το

χειροκρότημα των παρευρισκομένων.
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